# 核载7人竟挤进19人,超载率达185%

静安交警查获"疯狂"面包车



#### □ 记者 胡蝶飞

核载 7 人的车厢,竟密密麻麻塞进了 19 名乘客!近日,静安交警在执勤中查获一辆超载率高达 185%的小型客车。





.警检查车辆时,发现这辆核载 7 人的车辆,竟载了 19 人

日前,静安交管支队民警在天目西 路开展日常执勤时,注意到一辆白色小型普通客车行驶中车厢内人影攒动、异常拥挤,存在明显超载嫌疑。民警立即示意该车靠边接受检查,而随后的清点结果,更是令人震惊。

车门打开的瞬间,眼前景象让人揪心——狭小的车厢被挤得水泄不通,乘客密密麻麻,有人蜷缩坐地,更有人不得不叠坐于他人身上,整车存在较为严重的交通安全隐患。经民警现场仔细核查,这辆原本核载仅7人的车辆,竟载了19人,超员12人,超载比例高达185%。面对如此夸张的违法情形,连

执勤多年的民警也坦言"头一次遇到!"

面对询问,驾驶员辩称原计划分两车出行,因另一车临时故障,才出此下策。民警当场严正告诫:车辆故障绝不能成为超载的理由,遇到此类情况完全可以选择打车、公交等合规方式继续行程。依据相关规定,驾驶非营运客车载人超过核定人数 100%以上的,将面临驾驶证记 12 分的处罚。执勤民警依法对该驾驶员开具违法处理通知书,并要求其至静安交管支队事故审理大队接受进一步处理。同时,现场责令车辆更换驾驶员,并安排超员乘客转乘公共交通工具分散前往目的地。

#### 6万元金饰不翼而飞 小偷竟是保姆

□ 记者 陈颖婷 通讯员 王蓓駉

本报讯 "我们平时都很信任她, 从来都没有提防过!"面对空无一物的 首饰盒,报警人侯女士难掩心中愤怒和 不解。近日,浦东警方破获一起保姆盗 窃黄金首饰案件。

今年 10 月 21 日,浦东公安分局杨思派出所接到辖区居民侯女士报警称,家中价值 6 万元的一块老庙无事牌金块和一个黄金葫芦挂件不翼而飞。接报后,杨思派出所民警立即开展调查工作。经现场勘查,民警并未发现翻动、撬锁等痕迹,现场也无可疑人物出现,结合报警人提供的信息,初步推断该案很可能是"家贼"所为。

"新来的那个保姆是有些可疑!" 侯女士回忆起最近家中的情形……原 来,报警人夫妇平时将家中事务交给 2 个保姆打理,今年8月,侯女士又聘请 了一个新的保姆杨某,她自称有丰富的育婴经验,可以帮助侯女士更好地照顾家中2岁的小宝宝。工作2个多月来,侯女士对她十分满意。最近几天,杨某的行迹却有些可疑,她频繁地一个人躲在房间里,或者找理由单独出门。

结合侯女士提供的一段杨某藏匿物品的视频,警方高度怀疑系杨某所为,故对其立案调查。随着案件调查的深入,民警发现杨某有一笔可疑的三万余元人账,资金来源是杨某江苏老家的一家金店,调查后发现该金店系正规流程回收黄金,店家提供了杨某售出金饰的详细记录和照片。

证据面前,犯罪嫌疑人杨某如实交 代了案情,现被盗黄金葫芦挂件已由其 亲属交还。

目前,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌盗窃罪已被警方依法采取刑事强制措施。现该案正进一步审理中。

# 孩童玩耍引邻里纠纷 民警巧化解

□ 见习记者 王雅雯 通讯员 吴丹盛

本报讯 "终于能安心直播了!" 近日,奉贤区居民卓女士与马小姐握 手言和,这场持续近一月的邻里噪音 纠纷,在奉贤公安民警的协调下圆满 解决。

9月初,金汇派出所多次接到马小姐报警,称楼上卓女士家孩童跑动噪音严重。民警上门劝导,双方却各执一词:马小姐家设有网络直播工作室,需要安静环境;卓女士则坦言已尽力约束孩子,认为对方"过于挑剔"。沟通陷入僵局。

社区民警将其纳入"集群走访"专项行动重点案例。金汇派出所迅速启动

"三所联动"机制,联合司法所、律师 事务所组建专项调解小组,多次深入双 方家中探查。通过"背对背"走访,调 解小组抓住了根源。民警一方面引导卓 女士理解马小姐的工作特殊性,另一方 面劝说马小姐体谅孩童成长的客观情 况,推动双方换位思考。在面对面调解 中,民警结合实际,提出针对性解决方 案:建议卓女士在孩子活动频繁的客厅 铺设地毯降噪,马小姐则将直播区域搬 至更僻静的房间。纠纷得到初步缓解 然而,餐厅区域的噪音让矛盾再起波 澜。调解小组再次上门,实地勘查情 况,推动卓女士同意扩大地毯铺设范 围。最终, 当事人在多方见证下签署了 调解协议书。

## 不卖水果卖假烟 两男子被刑拘

□ 记者 陈颖婷 通讯员 曹雍卿

本报讯 近日,松江警方成功侦破一起非法销售假烟案件,现场查获各类品牌假烟 480 余条。

10 月 29 日 10 时 25 分许,松江公安分局民警在 G60 沪昆高速枫泾道口对车辆进行检查时,发现一辆外地牌照车辆的后排及后备厢内堆放有大量纸箱。面对民警询问,车内两名男子神色紧

张、言辞闪烁。民警要求驾驶员赖某杰及 乘客赖某城下车配合开箱检查。

经查,纸箱内装满多个品牌香烟, 共480余条。经专业部门鉴定,该批香烟均为假冒注册商标的假烟。

到案后,两人供述,曾经营水果生意,返回老家后接触到假烟货源,遂驾车将假烟运至上海意图销售。目前,犯罪嫌疑人赖某城、赖某杰因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪已被依法刑事拘留。

## 送黄金"解绑"?民警阻断刷单骗局

□ 记者 季张颖 通讯员 郭志怡 王子阳

本报讯 近日,闵行警方成功阻止一起"刷单返利"骗局,避免八万多元损失。

10月26日晚,闵行公安分局碧江路派出所接到预警线索:居民孙女士遭遇电信诈骗。民警联系上孙女士,得知其刚在金店买了80克黄金,当即通知她前往派出所。民警查看其手机时,发现一款名为"星火动力"软件疑似诈骗软件。此

时,孙女士丈夫缪先生也来了,家属与民警一起劝说,孙女士道出实情:两周前,一个陌生人通过钉钉添加她,引导其下载"星火动力"这个软件。获得十几块的返利后,孙女士追加投资2万元,随后被告知账户"被冻结",需用价值88888元黄金来"解绑账户"。

"这是'刷单+邮寄黄金'复合型诈骗!"在民警解释下,孙女士意识到被骗。 最终,孙女士避免了8.9万元的损失。

#### 路口惊现"风火轮"辅警脱背心救险

□ 记者 王葳然

本报讯 10月20日晚,嘉定公安分局交管支队勤务辅警肖天阳正在沪宜公路、塔城路口执勤,忽然发现一辆缓缓驶向路口的红色小轿车,左前侧底盘处隐隐冒出火光。

"赶紧下车!"他急忙敲打车窗,引导司机王女士及其家人下车避险。因找不到灭火器材,肖天阳脱下反光背心挥舞扑打着火点,直至将其扑灭。肖天阳双手均有不同程度烫烧伤,但他依然坚持与民警完成交通疏导,确保道路恢复正常通行秩序后,才前往医院治疗。